

## Появились первые официальные скриншоты Metroid Prime 4: Beyond

Сегодня компания Nintendo провела презентацию Nintendo Direct, в ходе которой представила геймплейный трейлер Metroid Prime 4: Beyond – игры, которая была анонсирована целых 7 лет назад. Теперь в сети появились скриншоты игры.

В Metroid Prime 4: Beyond главной героиней снова станет Самус Аран, знаменитая охотница за головами, которая путешествует по галактике. Ей вновь придётся сражаться с врагами и решать различные головоломки.

Выход Metroid Prime 4: Beyond состоится на Nintendo Switch в 2025-м году.